Mockosexuit l'ocynapcersennniit Yuusepcurer umenu M.B. Jlomonocosa

| ﬂOl]OﬂHHTEﬂbHOe BCTYNIUTEJIBHOE UCHOBITaAHME 10 MaTeMaTHKe

| uroan 2016 z0da

1. Haiinure f(%), ecan f(z) = o .

1—8 T

2. PasHocTh Mexkay HaHOOJLIINM N HAHMEHBIIMM KOPHfAIMH ypaBHeHus z° + ar — 6 = 0 paBHa 5.
Haiinure BCe BO3MOXKHBIE 3HAUCHHSA q.

3. Pemmre ypasaenue 2 cos®z 4 3sin 2z = 4 + 3 cos 2z.
4. Permute nepaseHcTBo log, . ,(1+logh3) < 1.

5. /IBe OKpyAHOCTH KacaroTcs BHyTpeHHHM obpazom B Touke S. Xopna AB BHeUHe#l OKpYKHOCTH
Kacaercd BHyTpeHHe#l okpyxxuoctu B Touke 7. [Ipamas ST nepecekaer BHENIHIOI OKPY)KHOCThH B
ro4kax S u C. Haiigure nnomans yersipéxyronsunka SAC B, ecin n3sectro, uro CA = 5, CBJ|AS,
a paJuychl OKPYKHOCTeH oTHOCATCH Kak 11 : 16.

6. Posno B 11:00 u3 nynkTa A B nyHkT B Bbiexan esocuneauct. [Ipoexas ape nareix myT, Habmo-
JaTeNbHbIH BeJOCHIEIUCT 3aMETH/, YTO MHMO HEro B CTOPOHY NYyHKTAa A MpOIIEn HeKHH neuexo..
B ToT camblit MOMEHT, KOrja BeJOCHIIeAUCT NPHUOLLI B NyHKT B, u3 nyuxkra B B nynkr A Bhlexan
MoToUMKJMCT. Korga 1o myHKTa A OCTaBA/IOCH jiBe CeAbLMBIX IyTH, He MeHee HaboAaTeNLHLI MO-
TOIMKIUCT 3aMETHJI, YTO OH MOPABHAJICA C TeM CAMBIM MemexooM. Bo CKOJBKO NMpUAET mnemexon B
NyHKT A, €CJIH H3BECTHO, YTO MOTOLHUK/IHCT 1pubbli B nyHKT A poHo B 12:007 CkopocTy nemexosa,
BeJIOCUIIEUCTA U MOTOIHKJINCTA CUYHTAThH MTOCTOAHHBIMU.

7. B ocHOBaHMHM NpaBU/IbHON nupaMujsl ¢ Bepmmeol S jexur wecruyronsiuk ABCDEF co cto-
ponoii 20. [Lnockocrs 7 napamnensna pebpy BC, nepnenaukynapua niockoctu EFS u nepecexkaer
pebpo C'D B Touke K, tax uro CK : KD = 2 : 3. KpoMme Toro, npsmbie, 10 KOTOPLIM T TEPECceKaeT
niaockocru C DS n ABS, napannensust. Haligure niomann TpeyroibHuKa, OTCEKAEMOT0 MII0CKOCTHIO
7 or rpau DES.

8. HalinnTe HauMeHbIIee 3HAUEHWE BbIPAZKEHUA

\/157 + log? cos S log,, cos!? > . \/29 + log? sin = log,, sin* ~a \/47 + log? tg L log,, tgb =
a a a a a a

H BCe maphl (a,T), IpH KOTOPBIX OHO JOCTHIACTCH.



Mockosckuii [ocynapcrsennbiit Yuusepcurer umenn M.B. Jlomonocosa

ILOHOJ'[HHTGJH:HO@ BCTYIUTEJNLHOE UCIIBITAHHE 110 MaTeMaTHkKe
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P 5 !
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i
1. Haitaure f(g), ecin f(z) = =

2. PagnocTh Mexkay HauOONBIIMM M HAMMEHBLIINM KOPHAMH ypaBHEHUA z? 4+ ax — 10 = 0 pasHa 7.
Haiinure BCe BO3MOMKHbBIE 3HAUCHUA Q.

3. Pemure ypasuenue 8 cos’ z + sin 2z = 3 + 2 cos 2.
4. Pemmnre nepaseHcTBO 10g; 1o, o(1 + logs x) < 1.

5. JIBe OKPY’KHOCTH KacaioTcsi BHYTPeHHUM 00pa3soM B TOUKe P. Xopaa QR BHemHell OKpYyKHOCTH
Kacaercs BHYTpeHHeH okpy:kHocru B Touke S. [Ipamaz PS nepecexaer BHENUIHIOO OKPY?KHOCTh B
toukax P u T. Haiinure QT, ecnu mzsecrno, uro PQ||RT, niowaap 4erbipéxyroibHiKa PETRH
paBHa 5\/5, a paauychl OKpyskHOcTell orHOocATea kax 7 : 10.

6. Poero B 13:00 u3 nyskTa A B nyHKT B BbleXaj MOTOUMKJIMCT. [Tpoexar uerBepTh MyTH, HAOIIO-
NATeJbHbIH MOTOUMK/INCT 3aMEeTHJ, YTO MHUMO Hero B CTOPOHY MyHKTa A npomén HeKuil nemrexos,.
B TOT cambii MOMEHT, KOTJa MOTONMK/HCT Npubbul B nynxkr B, u3 mymkra B B myHkT A Bhlexas
apromobuap. Korma g0 myHkTa A ocTaBajoch nsTas 4acTbh MyTH, HE MeHee HabJI0JaTe/LHBI BO-
UTeTh ABTOMOBHIIS 3aMETUII, YTO OH [IOPABHAJICA C TeM CambiM Hemexogom. Bo ckoanko npuexas
ABTOMOGMJIb B IYHKT A, €l U3BECTHO, 9TO [emexo] Npubk/1 B NYHKT A POBHO B 17:007 Ckopocru
Menexo1a, MOTOIMKIIA H aBTOMOON/IA CYUTATh NOCTOSHHBIMH.

7. B ocHOBAHUH TPABHJIBHOI IHPaAMUIBL ¢ BEPIUHHON V' J1eKUT HIECTHYTONLHHUK KLMNOP co cro-
pouoit 10. Tlnockocts 7 mapaiienaba pebpy LM, neprenaukyidapia mio0CKoCTH OPV u nepecexkaer
pebpo M N B Touke T, tak uro MT : TN =1:4. Kpome Toro, npsmbie, 110 KOTOPbIM 7 Hepecexkaer
mrockoeTs M NV 1 IIOCKOCTH OCHOBaHHWSA, mepneuKyasapusl. Hafianre nioniaab rpeyrojibHukKa,
OTCEKaeMOro IJIOCKOCThio 7 oT rpann NOV.

8. Haiiaqure HauMeHbllee 3HaAUEHHEe BblParKeHHs

\/65 + log? cos ax — log, cos® az + \/;O + log? sin az + log, sin® az + \/125 + log? tg ax — log, tg'° ax

¥ Bce mapsl (a,z), IPU KOTOPBIX OHO JOCTUTIAeTCH.
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5 & 4
1. Haiigure f(#), eciu f(x) = - =
3 r—1 9
2. PaznocTh Mex Iy HanOOJBUIAM W HAUMEHBLUINM KOPHSAMH yDaBHEHUA z? 4+ az + 10 = 0 pasHa 3.
Haiinure BCe BO3MOMKHBIE 3HAUYEHHUH Q.

3. Pemmre ypaenenue 8 cos® x + sin 2z = 3 + 2 cos 2z.
4. Pemure HepaBencTBO log;_jo; o(1 + logs ) < 1.

5. JIBe OKPY’KHOCTH KacaroTcs BHyTpeHHUM 0b6pasom B Touke A. Xopma BC Breuneil OKpy>KHOCTH
KacaeTcsi BHyTpeHHe#l okpyzuocTn B Touke D). [Ipamaa AD nepecekaer BHEUIHIOIO OKDY’KHOCTb B
roukax A u E. Haiinure BE, ecin uzpectHo, uro EC = C'A, niomaib 4eTblPEXYrobHIKA ABEC
paBHa 3v/3, a paguychl OKPYKHOCTeH OTHOCATCA KaK 2 @ 3.

6. Poero B 10:00 u3 nynkta A B nynkr B Beiexana mapmpyrka. Ilpoexas Tperb HyTH, HabIT0-
NATENbHbI BOJUTEIb MAPIIPYTKH 3aMETHJ, YTO MHMO HErO B CTOPOHY IYHKTa A Npoexas HeKui
BEJIOCHTIEANCT. B TOT caMblii MOMEHT, KOIIa MapIpyTKa npubbuia B nyHKT B, n3 mynkra b B nyHKT
A Bblexan rpy3osuk. Korma g0 nyHKTa A 0CTaBaJoCh LIECTas YacTh MyTH, He MeHee HabJOAaTelb-
HBIH BOAMTEIb IPY30BHKA 3aMETH/, YTO OH NOPABHA/CH C TeM CaMbIM Bejlocuneauctom. Bo ckombko
npuexal rPY30BUK B MYHKT A, €C/IH H3BECTHO, YTO BEJOCUIELUCT NPAOBLI B Iy HKT A posno B 15:007
CKOpOCTH BeJIOCHIIeUCTA, MAPIIPYTKU U I'PY30BHKA CUATATH NMOCTOSHHBIMH.

7. B ocHOBaHME NpaBUIIBHON mupaMuasl ¢ Bepiunoil V mexnr wecruyronbauk K LM NOP co cro-
ponoit 5. ITnockocts 7 napajuienbha pebpy KL, nepnesjuKky/ispHa MJI0CKOCTH NOV u nepecekaer
pebpo LM B touxe T', tak uro LT : TM = 3 : 2. Kpome 10ro, npsmble, o KOTOPbIM 7 I€peceKa-
eT nockocTs LMV n 1m10cKoeTh OCHOBaHudA, nepneHaukyaapusl. Haltaure niomaas TpeyrojibHAKA,
OTCEKaeMOro IL10CKOCThIo 7 oT rpauu MNV.

8. HaiinuTe HamMeHbIIIee 3HaYCHHUE BblparkKeHnd

\/13 +log? cos = + log, cost = + /97 + log2 sin = — log, sin® = + \/20 +log2 tg = + 1ogatg4§
a a a a Qa

1 Bce napsl (a,z), NpU KOTOPBIX OHO JOCTHIAETCH.
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1. Haiigure f (g), ecnn f(x) =

2. Paznocrs Mexxay HAHOOJBIIMM M HAHUMEHBIIMM KOPHAMM ypaBHEHHH 2?2 +azr +6 = 0 pasna 1.
Haiinure Bce BO3MOXKHbBIC 3HAUEHUS (.

3. Pemmre ypasuenue 6 cos” z + 3 cos 2z = Hsin2z — 2.
4. Pemure HepaBeHCTBO l0gy 10, 4 (1 + log2 5) < 1.

5. J[Be OKPYKHOCTH KACAIOTCS BHYTDEHHUM 00pasoM B TOUKe S. Xopna AB BHemue#l OKpy»KHOCTH
Kacaercs BHyTpeHHel okpyxHoctn B Touke T'. Ilpamas ST mepecexaeT BHELIMIOIO OKPYKHOCTb B
roukax S u C. Hafiaure miomaib dersipéxyronsuuka SAC B, eciim n3BECTHO, UTO CA =5, CB|AS,
a PaJUyCchl OKPYKHOCTEH OTHOCATCA KaK 13 = 16.

6. Posno B 11:00 u3 nmynkra A B nyHKT B BblExas BeJOCHIEUCT. [Ipoexas ABe HNATHIX IyTH, HAOIIO-
JaTesILHBIH BEJIOCHIIEJUCT 3aMeTH/, YTO MHAMO HEro B CTOPOHY MyHKTA A npowés HeKkuil nemexo.
B TOT cambili MOMEHT, KOLJa BEJIOCHIEIUCT NPUObLI B MyHKT B, us nynkra B B nynkr A BhIeXan
MoTonuKIHCT. Korga 10 nyHKTa A 0CTaBajioch ABe Ce/IbMbIX MyTH, HE MEHEE Hab/IoaaTe/ bHBI MO-
TONMKINCT 3aMETHJI, YTO OH HOPABHAJCH C TEM CaMbIM [EMIEXON0M. Bo cKoJIBKO NPUAET TMenexos B
nyHKT A, eciu U3BeCTHO, YTO MOTOUUK/IUCT npubsit B nyukt A posao B 12:007 CxopocTy nenexoza,
BEJIOCHIIEIUCTA W MOTOIHKIUCTA CIATATDH 10CTOAHHLIMHE.

7. B ocHOBAHWHM NMPABUILHON IHPAMHUJbI C BEPLUIMHOM S nexur mecruyronsauk ABCDEF co cro-
posoii 14. IlnockocTs 7 napadiiie/lbHa pebpy AB, nepneHankyjisipHa M10CKOCTH DES n nepecekaer
pe6po BC B Touke K, Tak uro BK : KC = 3 : 4. Kpome Toro, npsmbie, o KOTOPbIM T NepeceKaer
mockoetn BCS u AFS, napannensusl, HaiiauTe nouiajib Tpeyro/ibHUKa, OTCEKaEMOro II0CKOCTBIO
7 ot rpanu CDS.

8. Haiinure HanMmeHblee 3Ha4eHUe BblpazKeHHA

\/106 + log? cos az + log, cos!® az + /58 + log? sin az — log, sin® az + \/g—k log? tg ax + log, tg* az

u BCe naphl (@, ), TP KOTOPBIX OHO JOCTHIALTCA.
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& +5
z—=1 8

1. Haiture f(g), ecan f(z) =

2. Pasnocth Mex 1y HanbOABIINM M HANMEHBITHM KOPHAMM ypaBHenus z° + ax — 10 = 0 pasna 7.
Haiinure BCe BO3MOXKHBIE 3HAYEHUS .

3. Pemmnre ypapHenue 8 cos? x + sin 2z = 3 + 2 cos 2.
4. Pemnre HepaBeHCTBO log)_1p, (1 + logs z) < 1.

5. IlBe oxpy:xHOCTH KacaloTcss BHYTpeHHHM obpa3oM B Touke A. Xopaa BC BHemHel OKpyKHOCTH
KAacaeTcsl BHyTpeHHel okpyxuocTu B Touke D. Ilpamaa AD nepecekaer BHEIIHIOKN OKPYKHOCTb B
toukax A u E. Haiinure BE, ecinu ussecrno, yro EC = C A, naomans versipéxyronbuuka ABEC
paBHa 31/3, a paJuychl OKpy»KHOCTell OTHOCATCA Kak 2 : 3.

6. Posuo B 10:00 m3 nynakra A B myHkT B Belexana mapumpyrka. [Ipoexas Tpers nmyru, "abmaio-
JaTebHbIl BOAMTENbL MAapUIPYTKH 3aMeTW, 4TO MMMO HEro B CTOPOHY HyHKTa A mpoexas Hexkui
BeJIOCHIIEAUCT. B TOT caMbiii MOMEHT, KOTjla MaplmpyTka npubdbiia B nyukT B, u3 nynkra B B nyskr
A Bplexas rpy3oBuk. Korja 1o nynkra A octaBajioch Iectas 4acTh MyTH, He MeHee HabJloJaTe/Ib-
HbI{l BOAUTENb IPY30BUKA 3aMETUJI, YTO OH [OPABHAJICH C T€M CaMbIM BeJIOCHNEIMCTOM. Bo CKOMBKO
npHexaj I'Py30BUK B MYHKT A, €C/Ii U3BECTHO, YTO BEJAOCHIEUCT NPUOBLT B MyHKT A poBHO B 15:007
CKOpOCTH BeJIOCHIIEUCTA, MAPUIPYTKH U TPY30BUKA CUHTATH [OCTOSHHBIMH.

7. B ocHOBaHMH MpaBUIBHON NUpPaMUIbl ¢ BepituHo# V' nexkut mecruyronsiuk K LM NQOP co cro-
ponoit 5. [lnockocrs 7 napannensna pebpy KL, nepuenaukynspua miockocru NOV u nepecekaer
pebpo LM B touxe T, tak uro LT : TM = 3 : 2. Kpome Toro, npsiMbie, N0 KOTOPbIM 7 IepeceKa-
er niockocTh LMV n nuiockocTh ocHOBaHU, neprneHaukyasapusl. Haliqure niomwais TpeyrojabHHKa,
OTCEKAEMOTr0 MJIOCKOCThIO T oT rpanun M NV,

8. Haiigure naumenbliee 3HAYEHHE BBIPAKEHUSA

\/13 + log? cos = + log,, cos* - + \/97 + log? sin = — log, sin® % \/20 + logi tg L + log, tg* a
a a a a a a

H BCe napsel (@,T), IPA KOTOPBIX OHO JOCTHIAETCS,



Mockosckuit locynapersennniit Yunsepcurer umenu M.B. JlomoHocosa
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1. Haiinure f(g), ecn f(z) = x 5

l-z2 7

2. Paznoctb Mexxay HanGOJLIIMM U HAMMEHBIINM KODHAMH ypaBHenus z2 + az + 6 = 0 pasna 1.
Haiinure Bce BO3MOXKHBIE 3HAYEHHS q.

3. Pemure ypasnenue 2 cos? z + 3sin 2z = 4 + 3 cos 2z.
4. Pemmnre HepaBeHcTBO log, ., (1 + log23) < 1.

5. JIBe OKpy»KHOCTH KacaloTcs BHyTpeHHuM oOpaszom B Touke T. Xopaa AB BHemHe# OKpy»KHOCTH
Kacaerca BHyTpeHHelt okpyzHocTH B Touke S. [Ipamas T'S mnepecekaer BHEIIHIOW OKPYXKHOCTH B
roukax 1" u C. Haiigure nnomans yersipéxyronbuuka TAC B, ecaun nssectno, uro CB = BT = 3,
a paJuyCchl OKPYKHOCTEH OTHOCATCS Kak o : 8,

6. Posro B 9:00 u3 nynxra A B nyskT B Bblexan asromobuiib. [Ipoexas ase Tperbux myTH, Habmo-
JaTeIbHEI} BOJUTENL aBTOMOOUIIS 3aMeTH/1, YTO MHMO HEr0 B CTOPOHY NMyHKTa A mpoexai HekHi
Bejiocuneauct. B Tor cambiii MOMeHT, KOrJa aBToOMOOHIb NpubbLl B IyHKT B, u3 nyukra B B nyskt A
Bplexast aproOyc. Korja no nyHkTa A ocraBajioch jiBe NATBHIX YTH, He MeHee Hab/a1aTe1bHBIR BO-
JATeNb aBrodyca 3aMeruJl, YTO OH [OPABHAJICSA ¢ TEM CaMbIM BeJIOCHTIEIHCTOM. Bo ckonbKo npueer
BEJIOCUIIEJIUCT B MYHKT A, €C/IH H3BECTHO, 4yTo aBTobyc npubnui B nyHkT A posno B 11:00? Ckopoctn
BeJIOCHIIEJUCTA, aBTOMOOM/IA B aBTO0yCA CUNTATDL MOCTOSHHBIMH.

7. B ocnoBanun npaBusibHON nupamupl ¢ BepmnHOH S jexkur mectnyroasuuk ABCDEF co cro-
ponoii 14. [Lnockoers m napannensna pebpy AB, nepnenaukyiaspha niockoctu DES u nepecekaer
pebpo BC B Touke K, tak yro BK : KC = 3 : 4. Kpome Toro, npsaMsie, o KOTOPBIM T TepeceKaer
nnockoctd BC'S n AF'S, napamiensusl. Haiiqure nyonaap TpeyroibHuKa, 0TCEKAEMOr0 MJI0CKOCTbIO
7 or rpanu CDS.

8. Haiiinre HanMeHbIee 3HAYEHHE BLIPAKCHUHA

\/106 + log? cos az + log, cos'® ax + \/58 + log? sin ax — log, sin® az + \/5 +log? tg az + log, tg? azx

H BCe napsl (@, ), Npd KOTOPHIX OHO JOCTHLAETCH.
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‘ ﬂOHOﬂHHTBJ}bHOG BCTYNHTE/IbHOE UCTIBITaAHWEe 110 MaTeMaTHKe

wroan 2016 200a

2 3
1. Haiigure f(?), ecin f(z) = lf'n + 7

2. Pasnocrh Mexkay HambGONBIINM M HAUMEHbUINM KODHAMH ypPaBHEHHUs r? + az — 6 = 0 pasHa 5.
Hailinure Bce BO3MOKHBIE 3HAYEHUA .

3. Pemnre ypasaenue 2cos? r + 3sin2z = 4 + 3 cos 2.
4. Pemure HepaBeHCTBO 108, oy, (1 + logs 3) < 1.

5. JIBe OKpysKHOCTH Kacaiorca BuyTpeHHHM obpazom B Touke 1. Xopaa AB BHemHell OKpY»KHOCTH
KacaeTcs BHyTpeHHel okpyxkHocT B Touke S. IIpamaa T'S mepecexaer BHEIIHIOIO OKPYXKHOCTbH B
roukax T u C. Haiinure nuomanp yersipéxyroasuuka TAC B, ecin uzBectHo, uro CB = BT = 3,
a paJiuychl OKpYXKHOCTEH OTHOCATCA Kak 5 : 8.

6. Posno B 9:00 u3 nynkra A B nyukr B Boiexasn apromoGuib. [Ipoexas JBe TpeTbux myTH, HaOJIHO-
JATeIbHBIH BOAUTENb ABTOMOOW/ISI 3aMETHJI, YTO MHMO HEro B CTOPOHY MyHKTa A mpoexay Hekui
BEJIOCHIIEAUCT. B TOT caMEbrit MOMEHT, Koraa aBroMobub npubelt B nynkr B, u3 nyuxra B B mynkT A
Bblexas aBrobyc. Korja 1o nyakra A ocraBajoch JBe HATBLIX [YTH, He MeHee Hab/10JaTe/bHbIA BO-
UTeIb aBTOOYCa 3aMETHJI, YTO OH IIOPABHAJCH € TEM CaAMbIM Bejocune ucToM. Bo ¢ckonbko npueer
BEJIOCHIICJMCT B NYHKT A, ec/id u3BeCTHO, 4T0 aBrobyc npubula B nyHkT A posao B 11:007 CxopocTtu
BEJIOCHIIEJUCTA, aBTOMOOWIIA U aBTobyca cYuTaTh IOCTOAHHBIMA.

7. B ocHOBaHHM MPAaBUABLHON mupaMuipl ¢ BepmuHOH S sexur mectuyroapiuk ABCDEFE co cTo-
pownoii 20. [LiockoeTh 7 napannensua pebpy BC, nepnesankynaspaa miockoctu KE'S u nepecekaer
pebpo C'D B Touke K, tak yro CK : KD = 2 : 3. Kpome Toro, npambie, 1o KOTOPbIM 7 TepeceKkaeT
mnockoctn CDS n ABS, napaanenbubl. Haliinre noma/ib TpeyroJbHUKa, OTCeKAeMOro I0CKOCThIO
7 or rpann DES.

8. Halinure nauMeHblee 3HaUEHNE BhIPAYKEHUA

£ z . T 5 :
\/157 e logi cos — — log, cos'? — + \/29 4 logi sin = + log, sin* - + \/47 + log? tg =4 log,, tg® i
a a a a a a

¥ Bce napsbl (a,z), TpH KOTOPBIX OHO JOCTHIAETCS.



